Tect «Ilopsinok neicrBuid. CKOOKIW»

1. O0Benn NpaBWIbHBIN OTBET.

9-(5+2)=6,2,3. 13+ (3+4)=20,19,21. 11-(4-3)=4,11, 10.
2. ITocTaBb CKOOKH, YTOOBI PABEHCTBO ObIJIO BEPHBIM.

T-4+1=2 12-6-3=9 40-30+9=1

3. O0Beau NPpaBWILHYIO 321U Ch.

- u3 yncna 15 Beruects cymmy uncen 7 u 4

15-7+4=12 15-(T7+4)=4 15-(7-4)=12 15+(7—-4)=18
4. O0BeaM NpaBWIbHOE BhIPA'KEHHE PelICHUE 3a1a4U.

Y Anu 06110 5 OTKpBHITOK. OHa Kymnuiia €€ 6 OTKPHITOK U 3 moiapuiia

noapyre. CKOJIbKO OTKPBITOK OCTajIoCh?
5+6+3=14 5+6)-3=8 54(6-3)=8

Tecr «Ilopsinok KeiicTBUI CKOOKID)

1. O06Beau NpaBUJIbLHBIN OTBET.

9-(5+2)=6,2,3. 13+ (3+4)=20, 19, 21. 11— (4-3)=4,11, 10.
2. ITocTaBb CKOOKH, YTOOBI PABEHCTBO ObIJIO BEPHBIM.

T—4+1=2 12-6-3=9 40-30+9=1

3. O0Beau NPaBUJIbLHYIO 3AIIMCh.

- n3 yucna 15 Bpruects cymmy umncen 7 u 4

15-7+4=12 15-(T7+4)=4 15-(7-4)=12 15+(7-4)=18
4. O0BeaM NpaBWIbHOE BhIPAYKEHHE PelIeHUE 3aJa4H.

Y Anu 06110 5 OTKpBITOK. OHa Kymnuia eié 6 OTKPHITOK U 3 Mojapuia

noapyre. CKOJIbKO OTKPBITOK OCTaIoCh?
5+6+3=14 5+6)—3=8 5+(6-3)=8

Tecr «Ilopsinok neiicTBUI CKOOKID)

1. O0Bean NpaBUJIbLHbIN OTBET.

9-(5+2)=6,2,3. 13+ (3 +4)=20, 19, 21. 11-(4-3)=4,11, 10.
2. ITocTaBb CKOOKM, YTOOBI PABEHCTBO ObIJIO BEPHBIM.

7—-4+1=2 12-6-3=9 40-30+9=1

3. O0Beay NpaBWILHYIO 3aMHUCh.

- u3 yncna 15 Beruects cymmy uncen 7 u 4

I5-7+4=12 15-(T7+4)=4 15-(7-4)=12 15+(7—-4)=18
4. O0BeaM NpaBWIbHOE BbIPAKEHHE PelICHUE 3a1a4U.

Y Anu 6110 5 OTKpBITOK. OHa Kynuia eimé 6 OTKPBITOK U 3 Mojapuiia

nojapyre. CKOJIBKO OTKPBITOK OCTAJIOCH?
5+6+3=14 5+6)—3=8 5+(6-3)=8





